



平成 27 年 3 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社サンオータス  
代 表 者 名 代表取締役社長 北 野 俊  
( J A S D A Q コード番号 : 7 6 2 3 )  
問 い 合 っ せ 先 常務取締役管理本部長 古 川 晴 男  
T E L 0 4 5 - 4 7 3 - 1 2 1 1 ( 代 表 )

(訂正)「平成 27 年 4 月 期 第 3 四 半 期 決 算 短 信 [ 日 本 基 準 ] ( 連 結 )」の一部訂正について

平成 27 年 3 月 12 日付で公表いたしました標記開示資料の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所については下線を付して表示しております。

記

1. 添付資料「10 ページ」

(セグメント情報)

II 当第 3 四半期連結累計期間(自 平成 26 年 5 月 1 日 至 平成 27 年 1 月 31 日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

【訂正前】

	報告セグメント					調整額 (注) 1	四半期連結損 益計算書計上 額 (注) 2
	エネルギー 事業	カービジネス 事業	ライフサポ ート事業	不動産関連 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	13,904,292	14,496,531	<u>94,457</u>	329,774	28,828,056	—	28,828,056
セグメント間の内部 売上高又は振替高	112,159	13,390	1,324	26,891	153,766	<u>△153,776</u>	—
計	14,016,452	14,509,921	98,782	356,666	28,981,822	<u>△153,776</u>	28,828,056
セグメント利益又は損失 (△)	△69,430	△218,277	△85,503	84,347	△288,864	△98,223	△387,087

(注) 1. セグメント利益又は損失 (△) の調整額△98,223千円には、セグメント間取引消去75,315千円、各報告セグメントに配分していない全社費用△173,538千円が含まれております。なお、全社費用は管理部門等に係る費用であります。

2. セグメント利益又は損失 (△) は、四半期連結損益計算書の営業損失と調整を行っております。

【訂正後】

	報告セグメント					調整額 (注) 1	四半期連結損 益計算書計上 額(注) 2
	エネルギー 事業	カービジネス 事業	ライフサポ ート事業	不動産関連 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	13,904,292	14,496,531	<u>97,457</u>	329,774	28,828,056	—	28,828,056
セグメント間の内部 売上高又は振替高	112,159	13,390	1,324	26,891	153,766	<u>△153,766</u>	—
計	14,016,452	14,509,921	98,782	356,666	28,981,822	<u>△153,766</u>	28,828,056
セグメント利益又は損失(△)	△69,430	△218,277	△85,503	84,347	△288,864	△98,223	△387,087

(注) 1. セグメント利益又は損失(△)の調整額△98,223千円には、セグメント間取引消去75,315千円、各報告セグメントに配分していない全社費用△173,538千円が含まれております。なお、全社費用は管理部門等に係る費用であります。

2. セグメント利益又は損失(△)は、四半期連結損益計算書の営業損失と調整を行っております。

以上